

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 22 (10062) СРЕДА, 25 марта 2020 года

Выходит по средам и пятницам



Официально

Анатолий АРТАМОНОВ:

«Моя работа на благо развития Калужской области продолжается в Совете Федерации»

В Калуге состоялась пресс-конференция члена Совета Федерации, председателя комитета по бюджету и финансовым рынкам Анатолия Артамонова. Участие в мероприятии приняли главные редакторы и корреспонденты городских, региональных и районных СМИ, информагентства



подобных региональных выплат очень много». Анатолий Артамонов также выразил надежду на то, что он «передал регион в надежные руки»: «Я считаю, что Владислав Валерьевич Шапша - очень достойный премьер. Он талантливый человек, обучаемый, серьезный и целеустремленный».

Отвечая на вопрос о деятельности в Совете Федерации, сенатор отметил, что продолжит свою работу на благо развития Калужской области: «Сейчас у меня появилась большая возможность помочь своему родному региону на федеральном уровне, и я буду делать для этого все, что от меня зависит. Главное, чтобы это не было в ущерб другим регионам, чтобы никто не оставался в стороне. Например, на последнем заседании Совета Федерации я доложил о том, что согласно новым поправкам в бюджет на организацию бесплатного горячего питания школьникам младших классов были зарезервированы средства в размере 109 млрд. рублей, которые будут направлены в регионы. Изначально Правительству предлагалось не выделять средства на эти цели из федерального бюджета регионам-донорам. Наш комитет категорически с этим не согласился, и теперь мы будем ожидать для утверждения методики распределения выделенных в бюджете средств с учетом нашего решения».

В рамках пресс-конференции прозвучало несколько вопросов, касающихся темы коронавирусной инфекции. Один из них - как решать вопрос с получением больничных листов родителям школьников, находящихся на карантине. По словам журналистов, сейчас с этим возникают сложности. Анатолий Артамонов пообещал озвучить эту тему на ближайшем пленарном заседании Совета Федерации. Кроме того, речь коснулась и проблемы приоб-

ретения медицинских масок в аптеках региона. По словам сенатора, этот вопрос должен решаться за счет увеличения объемов производства данных средств защиты.

Продолжая тему коронавируса, сенатор выразил надежду на то, что намеченное на 22 апреля общенародное голосование по поправкам в Конституцию Российской Федерации будет организовано с соблюдением всех мер безопасности.

Говоря о планах, стоящих перед комитетом по бюджету и финансовым рынкам, Анатолий Артамонов назвал одной из важных задач - рассмотрение вопроса «о совершенствовании законодательства Российской Федерации о налогах и сборах в отношении субъектов малого предпринимательства», который планируется обсудить на заседании Совета законодателей РФ 28 апреля этого года в г. Санкт-Петербурге: «Я регулярно провожу встречи с предпринимателями, на которых часто захожу разговор о недостатках кредитных ресурсов и о налоговом бремени. В рамках этого мероприятия мы будем рассматривать эти вопросы с обязательным выходом на конкретные решения».

Прокomentировал сенатор и новость о его вхождении в состав трехсторонней комиссии по вопросам межбюджетных отношений: «Это очень важная комиссия, в рамках которой озвучиваются позиции регионов по тем или иным финансовым вопросам. На ее заседаниях присутствуют все губернаторы, они высказывают свои предложения и вместе с членами комиссии ищут компромиссы для решения тех или иных проблем».

А. ТУРТА,
пресс-секретарь

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЮ!

В связи с угрозой распространения на территории Калужской области новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) Правительством Калужской области 17.03.2020 издано постановление №200 о введении на всей территории области Режимы повышенной готовности.

Пунктом 7 указанного постановления гражданам, посещавшим страны, где зарегистрированы случаи новой коронавирусной инфекции, предписано:

- сообщать о своем возвращении в Российскую Федерацию, месте, датах пребывания на обозначенных территориях и другую информацию в медицинские учреждения по месту жительства;
- при появлении первых респираторных симптомов незамедлительно обратиться за медицинской помощью на дому без посещения медицинских организаций;
- обеспечить самоизоляцию на дому на срок 14 дней со дня возвращения в Российскую Федерацию (не посещать работу, учебу, минимизировать посещение общественных мест).

Работодателям, осуществляющим деятельность на территории области, предписано:

- обеспечить измерение температуры тела работников на рабочих местах с обязательным отстранением от нахождения на рабочем месте лиц с повышенной температурой;
- оказывать работникам содействие в обеспечении режима самоизоляции;
- обеспечить дезинфекцию помещений, где находился заболевший новой коронавирусной инфекцией;
- не допускать на рабочее место или территорию организации лиц из числа граждан, посещавших страны, где зарегистрированы случаи новой коронавирусной инфекции, а также работников, в отношении которых приняты постановления санитарных врачей об изоляции.

Кроме того, с 17.03.2020 и до особого распоряжения на всей территории области приостановлены занятия в общеобразовательных учреждениях, приостановлено проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий.

Отдел ГОЧС Администрации МР «Спас-Деменский район».

ФССП России информирует о временном ограничении личного приема граждан

Федеральная служба судебных приставов информирует, что с 19.03.2020 временно ограничен личный прием граждан в центральном аппарате ФССП России и в структурных подразделениях территориальных органов ФССП России.

День единого приема граждан, запланированный на 26.03.2020, отменен. Рекомендуется для получения информации пользоваться сервисом «Банк данных исполнительных производств» на официальном сайте ФССП России, обращаться в письменной форме или посредством интернет-приемной ФССП России.

В Калужской области зарегистрирован первый заболевший коронавирусной инфекцией

Управление Роспотребнадзора по Калужской области сообщило, что в Калуге подтвержден один случай заболевания новой коронавирусной инфекцией у мужчины, недавно вернувшегося из Италии. Он находится в Областной инфекционной больнице под наблюдением врачей, где ему оказывается помощь.

В регионе принимаются все необходимые меры для недопущения распространения коронавируса. Всего под медицинским наблюдением в период с 31 января текущего года по настоящее время находились 109 человек, прибывших из неблагополучных стран по новой коронавирусной инфекции. По состоянию на 16 марта под медицинским наблюдением в течение 14 дней остаются 68 человек.

Внимание населения!

Министерство образования и науки Калужской области сообщает, что в АИС «Молодежь России» проводится Всероссийский конкурс молодежных проектов.

В конкурсе может принять участие молодежь в возрасте от 14 до 30 лет. Всероссийский конкурс молодежных проектов для физических лиц проходит по следующим направлениям: «Добровольство», «Инициативы творческой молодежи», «Молодежные медиа», «Патриотическое воспитание», «Профилактика негативных проявлений в молодежной среде и межнациональное взаимодействие», «Укрепление семейных ценностей», «Спорт, ЗОЖ, туризм», «Развитие социальных лифтов», «Студенческие инициативы».

Заявку можно подать до 12.00 час. 1 апреля 2020 года включительно.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Прием населения и юридических лиц специалистом Кировской налоговой инспекции будет 26 марта с 10.30 час.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Участник голосования, который в день общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации будет находиться вне места своего жительства, может принять участие в голосовании по месту своего фактического нахождения в случае подачи им заявления о голосовании по месту нахождения.

Подать заявление можно через портал Госуслуг, в МФЦ (по графику работы организации) и в помещении территориальной избирательной комиссии в период с 25 марта 2020 года по 16 апреля 2020 года, ежедневно с 10 до 20 часов; в

помещении участковой избирательной комиссии в период с 11 апреля по 16 апреля 2020 года ежедневно с 16 до 20 часов.

Участник голосования, который не может по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) самостоятельно прибыть на ППЗ для подачи заявления, может устно или письменно обратиться в ТИК или УИК для предоставления ему возможности подать заявление вне пункта приема заявлений.

Ждем вас по адресу: Калужская область, г. Спас-Деменск, ул. Советская д. 99, каб. 36, 37.
Телефон «горячей линии»: 8(48455) 2-15-74, 2-27-99
Территориальная избирательная комиссия Спас-Деменского района.

К 75-летию Великой Победы



*«Нет в России семьи такой,
Где б не памятен был
свой герой».*
**А. Левинов
(Агранович).**

Мой дед по отцовской линии Егор Ильич Зубков родился в 1899 году в крестьянской семье в деревне Куземки Спас-Деменского района Калужской губернии. Там он проживал до войны вместе с семьей - женой и четырьмя сыновьями. Как член ВКП(б) и бывший рабочий, обучавший грамоте, Егор Ильич был избран в деревне председателем колхоза. По воспоминаниям моего отца Алексея Егоровича, дед имел закрепленную за председателем верховую лошадь и штатный револьвер. Последнее говорит о неспокойном времени и существовании лиц, недовольных проводящейся в стране политикой организации коллективных хозяйств. Однако в тот период принадлежность к руководящим сельхозработникам и членам коммунистической партии совершенно не давала индульгенции от инспирированной ЦК ВКП(б) борьбы с так называемыми «врагами народа». Молох большевистской инквизиции прокатился по всей стране. Коснулся он и моего деда, правда, не на полную катушку: за плохую организацию охраны колхозной собственности (ночью кто-то спалил большой стог сена) в 1937 году он был арестован, исключен из партии и отдан под суд. При этом «самый гуманный в мире», а точнее - «особая тройка» приговорила его всего к пяти годам тюремного заключения. Нечастый случай для тех лет, так называемый «детский срок», повезло!

По воспоминаниям старожил деревни, их бывший доверенный председатель Егор Ильич появился у себя дома летом 1940 года так же неожиданно, как и исчез три года назад. До этого не было о нем «ни слуху, ни духу». Но факт остается фактом - два года Егор Ильич все же «не досидел». Больше мой дед не председательствовал, работал за трудов в колхозе. В партии восстановлен не был.

В 1940 году ушел в Красную Армию его старший сын Сергей. Летом 1944 года он погиб в белорусском Полесье. За год до войны уехал к родственникам матери в старинный русский городок Кемь, что на Белом море, его второй сын Алексей, мой будущий отец. После окончания в 1944 году в Череповце Лепельского пехотного училища он воевал, был трижды ранен и по завершении войны связал свою жизнь с армией.

День начала войны 22 июня 1941 года хорошо запомнился в Куземках и старым, и малым. По воспоминаниям моего дяди Владимира Егоровича, после сообщения о ее начале запричитали женщины, предчувствуя надвигающуюся беду. Моло-

дежь, наоборот, бравировала своим показным ухарством, обещая в скором времени писать письма из самой Германии. По западным военным округам объявили мобилизацию мужчин 1905-1918 годов рождения, которую, надо заметить, немцам частично все-таки удалось сорвать из-за их неожиданно быстрого продвижения в глубь страны.

Егора Ильича с его 42-мя годами от роду вначале никто в армию брать не хотел. Тогда он лично поехал в районный - город Спас-Деменск, где встретился с военкомом, который пообещал отправить его на фронт при первой возможности. Ждать пришлось недолго. В июле 1941 года в городе Липецке Воронежской области, территориально входящей в Орловский военный округ, началось формирование 294-й стрелковой дивизии, в будущем - 294-й Черкасской краснознаменной орденов Суворова, Кутузова и Богдана Хмельницкого стрелковой дивизии. Туда

менного Кировского района Ленинградской области в буквальном смысле усеяна костями и пропитана кровью красноармейцев. Все было - героизм одних и головоугодничество других, самопожертвование и откровенная трусость. Конечно, воевали мы тогда уж точно «не умением», а исключительно «числом». Людей явно не жалели. Оправдание простое: сам вождь тов. И. Сталин утверждал, что «войны без потерь не бывает». Следует прямо сказать, что наша предвоенная доктрина «воевать на чужой территории и малой кровью» потерпела полное фиаско. Вот и откатились мы от наших границ за три месяца под напором отлаженной немецкой машины аж до Смоленска и самого Ленинграда! Отвоевывай свою территорию будем потом три года. Война - суровый учитель!

Из трех донесений о безвозвратных потерях 857-го стрелкового полка (7.12.41 г.; 19.06.42 г.; 12.11.52 г.) следует, что крас-

да в ней уже не осталось никого из семьи моего деда. Спас-Деменский район был занят немцами 4 октября 1941 года и освобожден нашими войсками 13 августа 1943 года. Почти за два года немецкой оккупации, как говорится, «много воды утекло» и много чего произошло. Ранней весной 1943 года были угнаны в Германию младшие в семье дети Николай и Владимир, а оставшаяся без них мать, моя бабушка Степанида Михайловна, тяжело заболела и умерла, так и не дождавшись своего освобождения Красной Армией.

По объективным причинам не могла быть указана и точная дата смерти Егора Ильича: по одному донесению - это сентябрь, по-другому - октябрь, по третьему - приводятся даже даты с 7 октября по 2 ноября 1941 года. Подобная путаница могла происходить из-за большого числа погибших и невозможности под смертоносным огнем врага сразу убрать и похоронить ле-

По воспоминаниям моего дяди Владимира Егоровича, после войны в деревне Куземки появлялся один из бывших бойцов 857-го полка, выживших в «синявинской» боине и служивших в одном подразделении с Е. И. Зубковым. Он рассказал, что Егор Ильич был убит сразу наповал: немецкая пуля попала ему в голову, пробив стальную шлем, когда тот шел в атаку. Смерть была мгновенной. Однополчанин называл месяц и даже примерную дату гибели, но дядя Володя по малости лет не запомнил.

*Дед не дождал до первых
снегадов.*
*Погиб, обняв винтовочный
приклад.*
*Но в маршах будущих
парадов*
*Есть и его посильный
вклад!*

Район бывших деревень (ныне урочищ) Тортолово и Гайтолово из-за близости к поверхности грунтовых вод и относительной удаленности от Санкт-Петербурга - не самое лучшее место для жительства. Кроме того, на местности, где два с лишним года бушевало сражение, было весьма проблематичным провести сплошное разминирование. После войны разрушенные деревни уже не восстанавливали. Поэтому на месте гибели тысяч воинов поставлены лишь скромные памятники и обелиски. Там не устраивают массовых поминальных встреч, но систематически работают бойцы поисковых отрядов, разыскивая места последнего боя наших солдат.

Из разговора с представителями Кировского РВК Ленинградской области стало понятно, что из-под бывших деревень Тортолово и Гайтолово уже извлечена часть погибших красноармейцев, останки которых перезахоронены на Синявинских высотах. Но Е. И. Зубкова среди них не значилось. Однако среди сотен неизвестных с определенной долей вероятности могли находиться останки и нашего родственника. Поэтому нам предложили предоставить документальные сведения ЦАМО РФ, подтверждающие гибель под Мгой красноармейца Егора Ильича Зубкова, и передать их в Кировский РВК Ленинградской области. Это требование было исполнено, и с 7 мая 2019 года благодаря помощи Ксении Юрьевны Пастуковой из Кировского РВК и усилиям Андрея Владимировича Сидоренкова из администрации района на стеле погибших воинов на Синявинских высотах среди прочих фамилий появилась новая надпись - «К-ц Зубков Е.И.».

«Чти отца твоего и матерь твою, да благо ти будеть, и да долготеленъ будещи на земли». (Пятая заповедь Господа нашего).

О. ЗУБКОВ,
полковник в отставке,
г. Санкт-Петербург.



и направили Е. И. Зубкова. С сентября 1941 года 294-я стрелковая дивизия эшелонами перебрасывается из Липецка к южному берегу Ладожского озера.

В одной из рот 857-го полка в должности стрелка и звании красноармейца он сражался с немецко-фашистскими захватчиками. В дальнейшем, с октября 1941 года и до конца зимы 1942 года, 294-я дивизия держала оборону в районе деревни Гайтолово.

Эти тяжелые, неудачные для нас бои начального периода Отечественной войны хорошо иллюстрирует «Журнал боевых действий 857-го стрелкового полка 294-й стрелковой дивизии». После его прочтения остается двойное чувство: чувство горечи, скорби по погибшим и в то же время чувство гордости за наших воинов. Читая эти опаленные войной строки и понимаешь, что вся земля совре-

ноармеец Е.И. Зубков погиб осенью 1941 года в ходе боев в районе одной из соседних деревень Тортолово или Гайтолово Мгинского (ныне Кировского) района Ленинградской области. По одним сведениям, он захоронен около д. Тортолово, по другим - в районе д. Гайтолово. Расстояние между деревнями не превышает километра. Таким образом, архивные данные о месте захоронения неоднозначны. На точное место упокоения солдата может указать только его личный медальон. Но в 1941 году такие медальоны были не у всех.

Извещение о смерти «верного присяге» красноармейца Егора Ильича Зубкова № 142 от 22.01.42 г. пришло в сельсовет деревни Куземки Спас-Деменского района Смоленской области лишь в конце 1943 года, ког-

дашие человеческие тела. В последующие дни происходили новые атаки немецких позиций, и тела ранее погибших лежали по соседству с только что убитыми. Далее все повторялось: на поле боя опять падали тела солдат, и «живые домирились под мертвыми». Таким образом, в кровавом месиве лежащих тел, зачастую разорванных минами и снарядами, было очень трудно определить дату гибели конкретного человека. Вплоть до января 1944 года и особенно в 1941-1942 года районы Мга и Синявино представляли собой арену ожесточенных боев, влияющих на судьбу Ленинграда и Балтийского флота. По оценкам современных исследователей, в лесах, перелесках и болотах под Синявино и на «Мгинском дуге» за два с половиной года непрерывных боев погибли от трехсот до четырехсот тысяч воинов Красной Армии.

25 марта - День работника культуры

Одна большая творческая семья

День работника культуры в России празднуется широко, так как в городах и сельской местности функционирует огромная сеть учреждений - дома культуры, сельские клубы и библиотеки. Работающие там специалисты - люди с особым складом характера, способные нести культуру в массы и делать общество цивилизованнее. Для них, кроме знаний, необходимы еще талант, креативное мышление, тонкое чувство прекрасного, полет мысли, вдохновение и еще многое другое.

О том, как профессия становится образом жизни, в преддверии Дня работника культуры рассказали руководители учреждений культуры сельского поселения «Село Павлиново».



Светлана Цветкова и Наталья Сотова.

Профессия сама ее нашла

Двери Ждановского дома культуры всегда открыты для жителей, и они идут туда с удовольствием. Это лучшая оценка работы заведующей клубом Валентины Борисковой, которая очень любит свою профессию.

Родилась Валентина Николаевна в деревне. С самого раннего детства любила петь, играла на гитаре, баяне и мечтала связать свою жизнь с культурой. Однако папа, главный агроном совхоза, хотел, чтобы дочь пошла по его стопам.

Родители настояли на том, чтобы я получила серьезную профессию, которая пригодится в жизни, - поделилась Валентина Николаевна. - Поступила в Тимирязевскую академию, но после года учебы, когда из армии вернулся мой молодой человек, тайком от родителей перевелась в Детинский сельхозтехникум, где получила профессию агронома, - улыбаясь, добавила она.

После учебы Валентина работала по профессии в совхозе. Потом совхоза не стало, и тогда-то мечта женщины сбылась. Ей предложили работу в

сельском клубе. Новая работа Валентине очень нравилась и поглощала все свободное время.

Незаметно пролетели почти три десятка лет, и сейчас Валентина Борискова не представляет своей жизни без суетливых, но очень важных для нее и местных жителей праздников, тематических концертов, выставок. Ее выступления всегда украшают концертные программы, ведь она тщательно выбирает песни и поет только то, что нравится, что дойдет до зрителя и оставит в душе след.

Профессия сама меня нашла, - с радостью в глазах замечает Валентина Николаевна. - Работа вдохновляет на творчество и желание дарить положительные эмоции детям и взрослым. Мне нравится разрабатывать сценарии к праздникам, заниматься их организацией и видеть результат своего труда через улыбки и аплодисменты зрителей.

Дарит радость

К сельскому клубу в деревне Павлиново никогда не зарастает народная тропа. Даже в морозную и снежную зиму к его

дверям всегда протоптана дорожка.

Невозможно переоценить значение сельского клуба. Во все времена он был и остается островком культуры, вдохновения, отдыха. Уставшие хлопотать на работе и по хозяйству люди приходят сюда отдохнуть душой, увидеть старых знакомых, спеть с детства любимые песни. А создание теплой и творческой атмосферы лежит на плечах заведующей сельским очагом культуры.

Жителям села Павлиново повезло. Хозяйкой их сельского Дома культуры является добрая, приветливая и талантливая Наталья Бурмистрова. Она главный организатор всех праздничных программ, вечеров и посиделок. Вот уже более десяти лет занимается культурным обогащением сельчан. Можно только догадываться, сколько сил и творческой энергии отдает Наталья Петровна каждый день своей работе, чтобы огонек очага культуры не угасал.

На протяжении долгих лет я неразрывно связана с клубом. Моя мама всю жизнь посвятила культуре. Будучи ребенком, всегда помогала ей в работе и мне это нравилось, - поделилась Наталья. Она признается, что подготовка очередного мероприятия для нее не только ответственный, но и самый увлекательный процесс.

Сегодня Павлиновский и Ждановский клубы неразрывно связаны между собой. Наталья Бурмистрова и Валентина Борискова вместе фантазируют, проводят репетиции и отмечают в стенах клубов Новый год, 8 Марта, День рождения села, многие другие праздники.

Неотъемлемой частью культурной жизни Павлиновского сельского поселения стали библиотеки (в деревне Жданово и селе Павлиново), в которых трудится Светлана Цветкова - человек широкой души, огромного таланта, да и просто обаятельная женщина. Она тесно сотрудничает с клубами, много пишет об истории села и людях. Все вместе они трудятся дружно, весело, всегда помогая друг другу.

Учреждения культуры Павлиновского поселения становятся неотъемлемой частью в мероприятиях районного масштаба. У них много дипломов, грамот и наград за победу и участие в районных конкурсах.

Екатерина НИКИШКИНА.



Ольга МОРОЗОВА, заведующая отделом культуры:

- Ежегодно учреждениями культуры проводятся сотни различных мероприятий, конкурсов, фестивалей. В текущем году, большая их часть посвящена Году памяти и славы. Одна из важнейших задач - достойно подготовиться и на высоком уровне провести празднование 75-летия Великой Победы.

В планах этого года приобретение автоклуба, музыкальных инструментов для детской школы искусств, ремонты Боловского сельского дома культуры и РДК. Появятся новые зоны отдыха для детей и взрослых в городском парке. Продолжим внутренний ремонт культурно-выставочного центра (музея).

Сегодня в учреждениях культуры созданы все условия для развития творческих способностей людей разного возраста. Все категории граждан, проживающих в районе, имеют возможность повысить свой культурный уровень, качественно проводить досуг. В структуре трудятся замечательные специалисты, бесконечно преданные своему делу, которому большинство из них отдали долгие годы жизни.

Желаю вам, уважаемые коллеги, новых творческих планов и, конечно же, их реализации, чтобы культура Спас-Деменского района, сохраняя традиции предыдущих поколений, продолжала активно развиваться.



Наталья Бурмистрова.



Валентина Борискова.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
администрации муниципального района
«Спас-Деменский район»

от 12 марта 2020 года

№ 82

**Об утверждении порядка
розыска собственника (владельца)
животного на территории
МР «Спас-Деменский район»**

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МР «Спас-Деменский район» **постановляю:**

1. Утвердить Порядок розыска собственника (владельца) животного на территории МР «Спас-Деменский район» (прилагается).

2. Отделу аграрной политики и социального обустройства села Администрации МР «Спас-Деменский район» разместить настоящее постановление с приложением на сайте Администрации МР «Спас-Деменский район» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и опубликовать в районной газете «Новая жизнь».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования и подлежит размещению на сайте Администрации МР «Спас-Деменский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликованию в районной газете «Новая жизнь».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заведующего отделом аграрной политики и социального обустройства села Администрации МР «Спас-Деменский район» Никулина А.С.

В. А. БУЗАНОВ,
и.о. главы администрации муниципального района «Спас-Деменский район».

Приложение

**Порядок
розыска собственника (владельца) животного
на территории МР «Спас-Деменский район»**

1. Порядок розыска собственника (владельца) животного на территории МР «Спас-Деменский район» (далее - Порядок) определяет мероприятия, осуществляемые по розыску собственника (владельца) животного на территории Спас-Деменского района (далее - мероприятия по розыску).

2. Мероприятия по розыску осуществляются Администрацией МР «Спас-Деменский район».

3. Мероприятия по розыску проводятся в течение шести месяцев с момента поступления заявления о задержании животного. Моментом заявления о задержании животного является дата поступления заявления от лица, задержавшего животное.

4. Заявление о задержании животного (далее - Заявление) должно содержать следующую информацию:

- 1) сведения о лице, задержавшем безнадзорное животное, контактные данные (телефон, электронный адрес);
- 2) дата, время и место задержания безнадзорного животного;
- 3) краткое описание безнадзорного животного (особые приметы);
- 4) фото животного.

5. Отдел аграрной политики и социального обустройства села Администрации МР «Спас-Деменский район» не позднее пяти рабочих дней с даты поступления Заявления обеспечивает:

- 1) размещение на сайте Администрации МР «Спас-Деменский район» (aspdem@adm.kaluga.ru) сведений, предусмотренных подпунктами 2-4 пункта 4 настоящего Порядка, а также контактных данных отдела аграрной политики и социального обустройства села Администрации МР «Спас-Деменский район» (8(48455)2-24-82; s-dem-selo@yandex.ru), по которым следует обращаться собственнику (владельцу) безнадзорного животного. Информация размещается сроком на шесть месяцев с момента поступления Заявления;

2) направление в редакцию газеты «Новая жизнь» для опубликования сведений, предусмотренных подпунктами 2-4 пункта 4 настоящего Порядка, а также контактных данных отдела аграрной политики и социального обустройства села Администрации МР «Спас-Деменский район» (телефон, электронный адрес), по которым следует обращаться собственнику (владельцу) безнадзорного животного;

3) направление запроса о предоставлении информации о владельце отловленного безнадзорного животного с приложением копии Заявления в учреждение государственной ветеринарной службы Калужской области, осуществляющее учет животных на территории Калужской области, при наличии у животного жетона или идентификационной метки (микрочипа, татуировки, клейма).

6. Администрация МР «Спас-Деменский район» не позднее пяти рабочих дней со дня поступления информации о собственнике (владельце) животного направляет указанную информацию лицу, задержавшему животное, либо лицу, которому указанное животное передано на содержание и в пользование.

Куда частнику податься?

- Хотелось затронуть тему реализации мясо-молочной продукции из частных подворий на рынке нашего города.

В связи с чем продукция хозяйств полностью исчезла с прилавков рынка? Дело в том, что на исследование частнику необходимо самостоятельно отвезти продукцию в Киров или в Калугу. Только тогда он сможет ею торговать.

При разговоре с ветврачом было сказано, что продавцу из личного подсобного хозяйства, желающему реализовать мясо на рынке, необходимо отвезти скот на скотобойный пункт в соседний Киров, находящийся в 75 километрах от Спас-Деменска, или в Рославль, удаленный на более значительное расстояние, так как своего скотобойного пункта в районе нет. На это уйдет немалая сумма денег. При таких условиях никто из частников не будет этого делать из-за нерентабельности.

В городе сложилась такая обстановка, что часть населения, которая желает приобрести вкусную и натуральную продукцию из частного подворья, лишена такой возможности.

Почему такое происходит? В связи с чем ужесточились требования? Хотелось узнать, почему созданы неприемлемые ус-



ловия для реализации молока и мяса из частных подворий и мелких фермерских хозяйств?

Обращаюсь в ветслужбу за официальным разъяснением по данному вопросу.

Л. ПОЛЯКОВА,
г. Спас-Деменск.

Этот вопрос редакция адресовала начальнику Спас-Деменского отдела Кировской межрайонной ветстанции. Вот его разъяснения.

- С 1 мая 2014 года вступил в силу технический регламент Таможенного Союза «О безопасности мяса и мясной продукции» (ТР ТС 034/2013) и технический регламент «О безопасности молока и молочной продукции» (ТР ТС 033/2013), которые устанавливают обязательные для применения и исполнения на территории Таможенного Союза требования безопасности к молоку и молочной продукции, к продуктам убоя и мясной продукции, выпускаемым в обращение на таможенной территории Таможенного Союза, к процессам их производства, хранения, перевозки, реализации и утилизации, а также требования к маркировке и упаковке для обеспечения их свободного перемещения.

Вся пищевая продукция животного происхождения, где бы она не производилась (с/х предприятия промышленного типа, товарные фермы, КФХ, ЛПХ) может быть выпущена в обращение, только если она соответствует требованиям технических регламентов. Для реализации **мяса в тушах, полутушах,**

четвертинах надо иметь:

- ветеринарные сопроводительные документы, ветеринарное свидетельство Ф-2 (Ф-4);
- заключение государственной лаборатории, все экспертизы, разрешающие реализацию мяса на рынке.

Молоко и молочная продукция:

- ветеринарная справка Ф-4 или ветеринарное свидетельство Ф-2.

Согласно приказу министерства сельского хозяйства РФ от 16.11.2006 г. №422 «Об утверждении правил организации работы по выдаче ветеринарно-сопроводительных документов» надо иметь следующие документы:

- ветеринарно-санитарный паспорт на корову (при реализации молока непромышленно изготовленного) с отметками о проведении плановых ежегодных ветеринарных мероприятий, диагностических исследований на туберкулез, бруцеллез, лейкоз, субклинический мастит;
- о профилактической обработке против дерматоза, фасциоза;

- заключение государственной лаборатории ветеринарно-санитарной экспертизы, разрешающее реализацию молока и молочной продукции на рынке.

Иными словами, исходя из технического регламента, торговать сырым молоком можно только на сельскохозяйственных рынках с обязательным упоминанием о необходимости его кипячения и с документами о проведении ветеринарно-санитарной экспертизы. В районе рынка нет, как и нет сертифицированной лаборатории для исследования молока. У нас проводятся ярмарки выходного дня, а это не одно и то же. Чтобы торговать сырым молоком, продавцу необходимо иметь заключение ветеринарной службы о выполнении всех ветеринарных правил и норм, документ от лаборатории о соответствии качества продукции и другие документы. Это не наша прихоть, а требования безопасности к сырому молоку.

А. АХМЕДОВ,
начальник
Спас-Деменского отдела
Кировской межрайонной
ветстанции.

РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ ♦ РЕКЛАМА

До 10 апреля принимаем заказы на подороженную птицу: индюки, утки, гуси, куры-бройлеры, тел. 8-910-764-39-08, 8-910-786-52-51, 8-910-711-67-61, 8-952-992-50-60.

- ♦ Оформление домов, бань, гаражей, садовых домиков (БТИ)
- ♦ Межевание земельных участков
- ♦ Вынос границ земельного участка в натуру
- ♦ Выделение земельных паев
- ♦ Помощь в разрешении споров с землей
- ♦ Оказание консультаций

г. Калуга, ул. Кирова, 29, офис 326
kaluga-prostor.ru
8 (4842) 50-68-12, 8 920 897-07-07



ПРОДАЕТСЯ благоустроенный дом, 1 млн. 700 тыс. руб., тел. 8-964-141-64-47.

XXX

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира со всеми удобствами в Кирове, 30,5 кв. м, напротив дома - школа, тел. 8-906-506-64-69.

XXX

ПРОДАЕТСЯ а/м «Ока», 40 тыс. руб., тел. 8-960-518-62-07.

XXX

Бурение скважин, тел. 8-905-696-94-41.

XXX

ПРОДАМ шубу (мутон), размер 46, недорого, тел. 8-920-871-33-19.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор **В. Н. ФИТИСОВА.**

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 23.03.2020 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Дежурный редактор **М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.**